

星颐广场“石球迷魂阵”转蒙司机

驾车出场,要么来回绕要么车身遭剐蹭

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明郎律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)黄渤海新区一商业综合体停车场出口处摆放着多个大理石球,让许多司机在驾车出场时犯难发蒙,有的得将车开来绕圈才能顺利出场,有的稍有不慎车身就会剐蹭到石球。日前,“烟台民意通”热线6601234接到多位市民反映,称黄渤海新区星颐广场东、西两个停车场出口有“石球迷魂阵”,给司机进出带来不便。

“石球迷魂阵”转蒙前来停车司机

5月8日,在黄渤海新区长江路与华山路交会处的星颐广场西侧收费口附近,多位市民向“烟台民意通”热线记者介绍了他们的遭遇。市民王女士说,她是两天前的一个晚上,驾车来到西侧出口交费出场,结果快到出口处时看到两排大理石球斜斜地摆放在路中,她只得驾车从两排大理石球中间穿过去,结果车身一震与石球挤在了一起。

和王女士遭遇略有不同的孙先生告诉记者,他是白天驾车准备驶出广场时才看到这些大理石球蜿蜒着摆放在收费口的。为了避免车身与石球发生剐蹭,孙先生不得不驾驶车辆在广场内绕了几圈,慢慢地进退,不停地打方向盘调整车身,好一番忙碌才到达出口“顺利”出场。

这时,多位市民推荐了一条饱受星颐广场石球之苦的抖音视频。视频显



收费口的大理石球

示一位女士也是因为出场时轿车被大理石球剐蹭,视频还特意用动画示意“石球摆放角度和车辆行驶轨迹”,对事故原因进行了分析。视频评论区许多市民留言,称“广场物业管理部门为了收费而故意设置的‘迷魂阵’”等。

记者看到星颐广场有东、西、南三个收费出入口,东、西两个出入口设置有栏杆和电子扫码显示屏,地面上确实摆放有多个大理石球。不过,南侧出入口是一家酒店设置的,有岗亭和保安值守,所以在地面上没有见到大理石球。车辆进进出出的过程中,记者看到司机都是小心翼翼地通过,尽量避免车身与石球发生剐蹭。在东门出入口,一些车辆得绕一个环形弯道,才能到达前方出口,个别车辆没有绕环形弯道来到出口处,只得不断进退调整车身,方能避开前方的石球出去。

采访时,记者看到现场数个大理石球让大理石球把车身给刮花了”。这位工作人员进一步解释,这样做也是无奈之举,由于进出口两端栏杆距离两侧景观苗圃之间的开放式人行通道较宽,如果不放置大理石球阻拦的话,车辆可以绕开出口进入广场,这样司机就逃避了收费。

采访时,记者看到现场数个大理石



物业人员在示意过道的宽度

球上缠绕的夜间反光条,已被磨得“伤痕累累”。现场不少市民认为,停车收费无可厚非,自觉缴纳停车费也是公民的基本素质,如果广场管理方(投资方)能好好地规划建设出入口的栏杆位置和计时收费设备,不要简单地摆放“憨大笨重”的大理石球充当管理员角色,这样才能让司机们驾车进出交费时方便顺畅。

“石球迷魂阵”添堵只为收停车费

好好的广场为何要人为地设置障碍,给司机们“添堵”?星颐广场一位物业人员道出了个中原委。他说,由于星颐广场是一个开放式的广场,摆放这些大理石球是为了防止一些司机驾车避开收费口“逃费”。有了大理石球阻隔,车辆只能从中间通过,扫码交费后出去,“我们物业一位负责人去年也不小

裸土未覆盖,工地有扬尘

蓬莱区莱丽花园南侧施工空地无人管理

本报讯(YMG全媒体记者 童佳怡 实习生 韩嘉怡 通讯员 邹同)近日,市民邹先生给“烟台民意通”热线6601234打来电话,反映蓬莱区莱丽花园旁有大片裸土未采取网绿覆盖、洒水等有效防尘、降尘措施,存在严重的扬尘污染情况。

5月8日上午,记者在现场看到,空地位于蓬莱区莱丽花园南侧,工地内有

多个土坡,但未设置硬质围挡,也未采取覆盖、洒水抑尘、冲洗地面和车辆等有效防尘降尘措施。记者走进工地发现,空地面积较大,部分土堆上还留有建筑垃圾,对市容市貌影响较大。随后,记者联系到市扬尘督导检查组工作人员,对方给出回应称,针对此处扬尘问题,已接到举报。下一步将使用8针防尘网对裸土

进行全面有效覆盖,并要求立行立改。

“扬尘”后续会如何?“烟台民意通”将持续关注。



福山区福祥新苑小区“漏刷”楼系非住宅楼

不在老旧小区改造范围内

个小区缘何出现“厚此薄彼”待遇?5月8日下午,福山区住建局物业科工作人员回复“烟台民意通”热线,称福祥新苑5号楼是一幢3层楼的非住宅楼,与其他21幢住宅楼性质有别。5号楼现在使用单位为一所幼儿园,该楼的产权属于另一家单位。根据山东省老旧小区改造的相关规定,非居民住宅楼不在老旧小区施工范畴。

对此,居民们感到不解,同在一

区改造范围内。

该工作人员进一步说,当初在改造施工时,他们了解到小区的改造施工单位曾与该幼儿园商量过,如果幼儿园负责人愿意将5号楼外墙进行粉刷,可以出资由施工单位代为进行。

追踪报道



莱山区将新增3所幼儿园
2所小学扩建中

本报讯(YMG全媒体记者)5月9日8:00至8:30,莱山区教育和体育局的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人:在推动教育资源扩容提质方面都有哪些举措?

党组书记孔德阳:持续推进学校办学条件改善,山之韵小学、烟大附小扩建工程将于年底前完工。扩充公益普惠学前教育资源,推动天泰城幼儿园、丰田幼儿园交付使用和鲁商公馆配套幼儿园建设工作。加大教育人才引进力度,完善校级教师交流轮岗机制,推动教师资源优质均衡配置。探索集团化办学新路径,构建教育集团、教育联盟、教育共同体三种模式相结合的集团化办学新格局。

主持人:今年莱山区义务教育招生形势怎么样?计划什么时间开始招生?

区体育运动服务中心副主任、基督教科长顾立峰:受二胎入学高峰和区域人口增长的影响,预计今年莱山区适龄新生将继续保持高位增长的态势,像实验小学、烟大附小、二实小、永铭中学、二中莱山区等部分热点学校将面临较大的招生压力。目前,我们正从学位和师资两方面做好保障,确保适龄新生“应入尽入”。

今年的报名工作计划于7月中下旬启动,5月份起将陆续发布今年的入学条件、学区划分、具体的报名时间和报名方式等相关入学信息。

市民李先生来电:莱山区今年要招聘多少老师?

顾立峰:莱山区教体局今年公开招聘研究生学历教师35名,目前已完成济南站考试,即将开展烟台站考试。5月4日发布《2023年烟台市莱山区教育系统公开招聘幼儿园教师简章》,公开招聘幼儿园教师22名。

塔山东路附近水池有污水

市区世青路317号南侧杂物成堆。世青路317号南侧楼下有很多纸壳、破桌椅等杂物胡乱堆放,还有市民在这里种菜,影响居民生活,要求有关部门尽快清理。

市区塔山东路附近水池里有污水。塔山东路41、42号楼楼前有个水池,近日有污水流入,味道很大,要求有关部门查清污水来源,尽快清理。

市区楚凤一街北头污水多。楚凤一街北头楚凤商务大厦附近墙上的缝里往外流黑色污水,异味很大,要求有关部门尽快清理。

芝罘屯小区33号楼3单元楼下污水外溢。2023年4月开始,芝罘屯小区33号楼3单元楼下污水外溢,要求有关部门尽快清理。

烟铁家园小区门口污水管道堵塞。烟铁家园小区门口的市政管网污水管道堵塞,往小区倒灌污水,要求有关部门尽快疏通。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



12345

来电照登